11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.06.2010 17:08:55

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.06.2010 07:16:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146801/answer/146832




Hapmo o0paTuThCs K IEeTCKUM ypoJioraM Ajs JooOcIenoBaHus U IPUHATUS HalbHelIel TaKTUKY.
YJIC He pacmupsieTcst OT yBenu4deHus Beca peberka. [IpuunHa pacmupenus YJIC - HapyieHue
OTTOKa MOYM B CHJIy KaKHX-TO IPUYKH. YIauH.



